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ATA N° 019/2014 

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura  da 

Ata Nº 018/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em discussão e posterior votação, 

sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício 

encaminhado pelo Sr. Vereador Ereneu José Bogoni que comunica seu afastamento da 

Casa no período de 01 a 30 de novembro do corrente ano. A Secretária faz a leitura do 

Ofício, de convocação ao Sr. Eroni Ribeiro. A Secretária faz a leitura do Ofício de aceitação 

a titularidade na Presente Casa do Sr. Vereador Eroni Ribeiro. O Sr. Presidente pede a 

secretária que faça a Leitura do projeto de Lei n° 1322/2014. O Sr. Presidente coloca o 

mesmo em discussão. A Sra. Vereadora Janete Vicenzi faz os cumprimentos ao Sr. 

Presidente e demais membros da casa e fala que deve continuar a mesma forma de 

distribuição dos vales, pois isto beneficia mais de um comércio local, pois se alterado como 

prevê o referido projeto, o portador do vale ou cartão, irá utiliza-lo apenas em um único 

comércio, por isso solicita que o mesmo  fique em estudo para que possa ser melhorado no 

que for possível em especial na possibilidade de aumento deste valor ora fornecido. O Sr. 

Presidente deixa o Projeto em Estudo. O Sr. Presidente pede a secretária que faça a Leitura 

do projeto de Lei n° 1323/2014. O Sr. Presidente fala quanto a este projeto,  que o mesmo 

é de suma importância para as atividades da casa no próximo ano, sugere que o mesmo 

fique em estudo para ser revisado, pois o orçamento do próximo ano estará embasado 

neste projeto. O Sr. Presidente coloca o mesmo em votação. O Sr. Vereador Almir José 

Fornari faz os cumprimentos a todos e pede que este projeto fique em estudo para ser 

analisado e se necessário sugerido alterações. O Sr. Presidente deixa o Projeto em estudo. 

O Sr. Presidente pede a secretária que faça a Leitura do projeto de Lei n° 1324/2014. O Sr. 

Presidente coloca o mesmo em discussão e posterior votação, sendo aprovados por todos. 

O Sr. Presidente pede a secretária que faça a Leitura do Pedido de Providência 

n°006/2014. O Sr. Presidente coloca o mesmo em discussão. A Sra. Vereadora Jane Keli  



 

 

 

 

Fanton faz os cumprimentos a todos os colegas da mesa e faz a Ratificação quanto á este 

pedido de providência, solicitando que o Poder Executivo o cumpra por ser de suma 

importância aos munícipes que necessitam utilizar aquele local. O Sr. Almir José Fornari, 

fala que este espaço público é um dos únicos que não está equipado com ar condicionado. 

O Sr. Presidente coloca o Pedido de Providência em votação, sendo aprovados por todos. O 

Sr. Presidente deixa a palavra a disposição dos que queiram prestar justificativas pessoais 

e esclarecimentos. O Sr. Vereador Alberto Canal presta votos de condolências a família 

Fagundes. O Sr. Presidente fala do andamento do projeto Câmara Mirim, e dos 

preparativos para  a Expo Vanini. O Sr. Presidente da por encerrada a presente Sessão e 

convida à todos para a próxima Sessão a ser realizada no dia 17 de novembro às dezenove 

horas.  Eu, secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após 

lida e achada nos conformes foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini - 

RS, 03 de novembro de 2014. 

 


